



MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ ÎNALTA CURTE
DE CASAȚIE ȘI JUSTIȚIE
DIRECȚIA NAȚIONALĂ ANTICORUPȚIE

SERVICIUL DE COOPERARE INTERNAȚIONALĂ,
INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE
BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

1 aprilie 2011
Nr.203/VIII/3

COMUNICAT

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție – Serviciul Teritorial Constanța au dispus trimiterea în judecată a inculpaților:

BUZATU OVIDIU, asociat la S.C. PRODIVE SERVICES S.R.L. Tuzla, jud. Constanța și **BUZATU FLORIN** în sarcina cărora s-a reținut infracțiunea de șantaj;

ZAMFIR LAURENȚIU, comisar în cadrul Gărzii Financiare – Secția Constanța, în prezent suspendat, **ZAHARIA MANUEL** și **VASILACHE ADRIAN ȘTEFAN**, în sarcina cărora s-a reținut complicitate la infracțiunea de șantaj.

În rechizitoriul întocmit, procurorii au reținut următoarea stare de fapt:

În perioada 11 decembrie 2007 – 23 octombrie 2009, inculpații Buzatu Ovidiu, coasociat la S.C. PRODIVE SERVICES S.R.L. (societate comercială ce avea ca obiect de activitate, printre altele, efectuarea de lucrări subacvatice), și fratele său, inculpatul Buzatu Florin, l-au constrâns pe coasociatul și administratorul aceleiași societăți comerciale (denunțator) să semneze mai multe acte notariale care prevedeau recunoașterea retroactivă a unei datorii de 30.000 euro către Buzatu Ovidiu, să ceseze 10% din părțile sociale ale firmei în favoarea unei alte persoane și să accepte ca Buzatu Florin să îl înlocuiască în funcția sa de administrator al firmei.

În acest scop, inculpații Buzatu Ovidiu și Buzatu Florin au amenințat persoana respectivă că vor formula plângere penală împotriva acesteia pentru infracțiunea de uz de fals în legătură cu contractarea unui credit bancar. Cei doi frați au beneficiat și de ajutorul inculpatului Zamfir Laurențiu, care, în calitatea sa de comisar în cadrul Gărzii Financiare – Secția Constanța, în cursul lunii octombrie 2009, cu ocazia unui control de

specialitate efectuat la S.C. PRODIVE SERVICES S.R.L., a exercitat presiuni asupra administratorului de drept al firmei prin amenințarea cu întocmirea unui dosar penal pentru comiterea infracțiunii de evaziune fiscală, precum și cu repetate controale, pe viitor, ale gărzii financiare. Inculpații Zaharia Manuel și Vasilache Adrian au stabilit legătura între inculpații Buzatu Ovidiu și Buzatu Florin și comisarul de gardă financiară Zamfir Laurențiu pentru a acționa în scopul și modalitatea descrise mai sus.

Facem precizarea că inculpatul Zamfir Laurențiu a mai fost trimis în judecată de procurorii D.N.A. – Serviciul Teritorial Constanța în cursul lunii decembrie 2009 (comunicat nr. 1/VIII/3 din 5 ianuarie 2010), fiind condamnat nedefinitiv la pedeapsa de 1 an și 6 luni închisoare cu suspendarea condiționată a executării pedepsei.

Dosarul a fost înaintat spre judecare la Judecătoria Constanța.

Precizăm că această etapă a procesului penal reprezintă, conform Codului de procedură penală, finalizarea anchetei penale și trimiterea rechizitoriului la instanță, spre judecare, situație care nu poate în niciun fel să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

BIROUL DE INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE